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ΘΕΜΑ: Σύναψη συμφωνιών στη Δράση ERASMUS του 

Ευρωπαϊκού προγράμματος ERASMUS PLUS. 

ΠΡΟΣ  

Όλο το Διδακτικό Προσωπικό του 

Πανεπιστημίου του Α.Π.Θ. 

Θεσσαλονίκη 
 
 
 
 

Σε συνέχεια του εγγράφου της Αναπληρώτριας Πρύτανη, Αντιπρυτάνεως Ακαδημαϊκών Υποθέσεων & 

Προσωπικού, Καθηγήτριας Δέσπως Αθ. Λιάλιου σχετικά με το παραπάνω θέμα, όπου αναφερόταν ότι 

σύμφωνα με τις απαιτήσεις ποιοτικής αξιολόγησης των συνεργασιών που προβλέπονται από την 

Ευρωπαϊκή Επιτροπή, το ΥΠΕΠΘ και την Εθνική Μονάδα (ΙΚΥ) η διαδικασία σύναψης διμερών 

συμφωνιών αλλάζει, θα πρέπει να λάβετε υπόψη σας τα εξής:  

 

 Έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Τμήματος Ευρωπαϊκών Εκπαιδευτικών 

Προγραμμάτων (ΤΕΕΠ), στο σημείο καθηγητές/συμφωνίες κινητικότητας, το Link που οδηγεί 

στη φόρμα στην οποία θα πρέπει οι υπεύθυνοι των συμφωνιών (παλαιών και νέων) να 

συμπληρώσουν τα απαιτούμενα πεδία. Στο ίδιο σημείο έχουν αναρτηθεί τα ονόματα των 

ECTS COORDINATORS των Τμημάτων καθώς και ο κατάλογος με τις ανενεργές συμφωνίες 

(φοιτητών για σπουδές) των τριών τελευταίων ετών.  

 Όσο αφορά τη συμπλήρωση της φόρμας, τα στοιχεία του υποβάλλοντος εμφανίζονται 

αυτόματα μετά την «είσοδο» και την εισαγωγή των στοιχείων του Ιδρυματικού λογαριασμού 

τους (ΑΠΘ) και υπάρχουν αναλυτικές πληροφορίες κάτω από κάθε πεδίο συμπλήρωσης της 

φόρμας.  

 Οι συμπληρωμένες φόρμες αμέσως μετά την ηλεκτρονική υποβολή τους αποστέλλονται 

αυτόματα στους ECTS COORDINATORS των Τμημάτων και στο ΤΕΕΠ (υπάρχει δυνατότητα 

προσωρινής αποθήκευσης των αιτήσεων για έλεγχο ή επεξεργασία πριν την τελική υποβολή 

τους). Ο υποβάλλων θα λαμβάνει ηλεκτρονική ειδοποίηση για κάθε συμφωνία που θα 

στείλει. Σε περίπτωση που έχουν σταλεί συμφωνίες για υπογραφή από Ιδρύματα του 

εξωτερικού, παρακαλούμε να κατατεθούν στον ECTS Coordinator, ο οποίος θα τις 

προωθήσει με τον τελικό κατάλογο των συμφωνιών στο ΤΕΕΠ έως τις 15-10-2013. 

 Οι ECTS COORDINATORS θα ορίσουν την εσωτερική προθεσμία υποβολής των αιτημάτων 

των συμφωνιών, λαμβάνοντας υπόψη ότι αυτές θα πρέπει να συζητηθούν στην πρώτη Γ.Σ. 

του Τμήματός τους ,με σκοπό να αποσταλεί  τελικός κατάλογος των συμφωνιών έως τις 15-

10-2013, στο Τμήμα Ευρωπαϊκών Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων, το οποίο και θα φροντίσει 

για τη διεκπεραίωσή τους.  

 Παρακαλούμε να ληφθούν σοβαρά υπόψη και να συζητηθούν με τον ECTS Coordinator τα 

κριτήρια και οι υποχρεώσεις που είχαν αναφερθεί και στο προηγούμενο έγγραφο:  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  

 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ 

Τμήμα Ευρωπαϊκών Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων 

 
Πληροφορίες:  Ι. Γεωργιάδου 

 
Θεσσαλονίκη, 12 Ιουλίου 2013 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  

 Τηλ. :    2310 99 5293   Fax:    2310 99 5292  Αριθμ. Πρωτ.  
e-mail : eurep-dept@auth.gr 
Κτίριο :    K. Καραθεοδωρή 

http://www.auth.gr/
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 Η συμφωνία να είναι συμβατή με τη στρατηγική διεθνοποίησης του ΑΠΘ. 

 Το ίδρυμα να έχει αποκτήσει EUC (Ευρωπαϊκός Χάρτης ERASMUS). Εάν δεν έχει γίνει  

γνωστή έως τον Σεπτέμβρη η λίστα των Ιδρυμάτων που έχουν αποκτήσει τον 

Ευρωπαϊκό Χάρτη ERASMUS, το θέμα αυτό θα το φροντίσει το ΤΕΕΠ.  

 Το πρόγραμμα σπουδών του ιδρύματος να είναι συμβατό με το αντίστοιχο του ΑΠΘ, 

ώστε να είναι δυνατή η αναγνώριση των μαθημάτων των υποτρόφων ERASMUS. 

 Το ίδρυμα να εφαρμόζει το Σύστημα ECTS ή άλλο Σύστημα  συσσώρευσης και μεταφοράς 

πιστωτικών μονάδων. 

 Εφόσον υπήρχε και στο παρελθόν διμερής συμφωνία, απαιτείται η αξιολόγησή της τόσο  

ως προς τα ποσοτικά δεδομένα (κινητικότητα φοιτητών και καθηγητών) όσο και ως προς 

τα ποιοτικά (προβλήματα αναγνώρισης κτλ). Βλέπε κατάλογο με τις ανενεργές συμφωνίες 

της τελευταίας τριετίας.  

 

Οι συμβαλλόμενες πλευρές έχουν την υποχρέωση για:  

 

 Την ανάρτηση των προγραμμάτων σπουδών τους στο διαδίκτυο.  

 Τη δήλωση του επιθυμητού επιπέδου γλωσσομάθειας φοιτητών και καθηγητών. 

 Την έγκαιρη αποστολή της βαθμολογίας των υποτρόφων στα Πανεπιστήμια προέλευσης 

(Transcript of Records) όχι αργότερα των πέντε εβδομάδων από την αναχώρηση τους.  

 Την ενημέρωση των εταίρων για τον ενδεχόμενο τερματισμό της συνεργασίας ένα 

ακαδημαϊκό έτος νωρίτερα. 

 

 

  

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο ΤΕΕΠ, Ι. Γεωργιάδου, τηλ. 2310-995293, 

email : erasmus-agreements@auth.gr. 

Για τυχόν προβλήματα ή απορίες για τη συμπλήρωση της ηλεκτρονικής φόρμας μπορείτε να 

απευθύνεστε στον κ. Τάσο Σελαλμαζίδη, ΤΕΕΠ, τηλ. 2310-995167, email: anselal@auth.gr 

 

 

 

              Με εκτίμηση 

   Η Προϊσταμένη του Τμήματος  

  
 
 
          Ιωάννα  Γεωργιάδου  

 
  

 
 
 
Εσωτ. Διανομή: 
-Όλα τα Τμήματα του Πανεπιστημίου 
-Τμήμα Ευρωπαϊκών Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων 
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